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o1./ Losonczi pit

kedves barátaim !

2.folyt./-abb. 1. / Losonczi pál ..folyt./-?

pártunk xí. kongresszusára készülve számbavettük több é- 
vés munkánk eredményeit is. a nagy gonddal és felelősséggel 
összeállított mérleg kedvező képet mutat hazánk fejlődéséről 
az élet minden területén.

az általános világpolitikai helyzet számunkra is kedvező­
en alakul, a különböző társadalmi rendszerű államok békés egymás 
mellett élésének lenini elve polgárjogot nyer az államok hi­
vatalos kapcsolatában, az enyhülés irányzata egyre teljesebben 
hatja át a nemzetközi viszonyokat, beszédesen bizonyltja ezt az 
a nagyarányú, magasszintü diplomáciai tevékenység is , amelynek 
tavaly a világ tanúja lehetett, talán soha nem került sor leg­
magasabb szintű vezetők oly nagyszámú, kölcsönös látogatására, 
tárgyalására és véleménycseréjére, mint az elmúlt évben, az álla­
mok közötti viszony uj alapokra épül, s ennek jellemzője a szo­
cializmus és a haladás erőinek a térnyerése, ma már elképzel­
hetetlen a nemzetközi élet bármilyen problémájának tartás ren­
dezése a szocialista és haladó országok egyetértése és támogatá­
sa nélkül, a nemzetközi helyzet általános jellegű és kiter­
jedt javulásának még az sem mond ellent, ha egyes befolyásos reak­
ciós erők megpróbálják fékezni, sőt szeretnék visszafordítani a 
kedvező irányzatokat.

minden reményünk megvan rá, hogy az idén újabb területe­
ken sikerül előrehaladni azon az utón, amely a háborús fenyegetett­
ségtől mentes, békés világba vezet, a Legfőbb garancia erre 
nagy barátunk és szövetségesünk a szovjetunió tekintélyének, ha­
talmának gyarapodása, a szocializmus erőinek összefogása, szaka­
datlan növekedése, befolyásának terjedése.

kedves honfitársaim !

bizakodva nézhetünk szabad életünk 30. esztendeje elé. ter­
veinket a józan realitás jellemzi: eredményeinkre alapozva, nép­
gazdaságunkat tovább szilárdítva számolhatunk az életszínvonal 
szolid mértékű emelkedésével, az élet minden területén uj eredmé­
nyekkel, odaadó, felelősségteljes munkával készülünk pártunk xl. 
kongresszusára és hazánk felszabadulásinak jubileumi évforduló­
jára.

kg

eredményeink összegezésekor jól esnék azt mondani, hogy 
gondtalan az életünk, de vannak problémáink Is. egy részük ugyan 
nem újkeletű, de a tőkés gazdaság válsága nyomán súlyosab­
ban érezteti hatását nálunk is. a tőkés világpiaci árak roha­
mos emelkedéséből adódó veszteségek felszínre hozták a gazdasá­
gunk szerkezetében és a munkánkban jelentkező fogyatékosságokat, 
hogy Lakosságunk mind ez ideig nem érezte meg számottevően a 
tőkés világ gazdaságunkat érő káros hatásait, az csak szocia­
lista rendszerünk erejének, a szocialista országok összefogásá­
ban és együttműködésében rejlő tartalékok és előnyök felhaszná­
lásának köszönhető, szocialista épitőmunkánk eredményeként erős, 
fejteti gazdasággal rendelkezünk, megvannak az adottságaink és 
a feltételeink ahhoz, hogy a jövőben is fenntarthassuk'fejlődé­
sünk ütemét.

■ \y

&

gazdasági kapcsolatainkat a szocialista országokkal foly­
hatott sokoldalú együttműködés mellett, a kölcsönös előnyök alap­
ján változatlanul szélesíteni akerjuk a más rendszerű országok­
kal is. saját érdekeink is ezt kívánják, de ezzel segíthetjük 
a Legjobban a világban kibontakozó kedvező politikai folyamato­
kat Is.

V

idei feladatainkat ennek figyelembe vételével határoztuk meg. 
a külső, kedvezőtlen gazdasági hatások csökkentésének számunkra 
egyedül járható útja elsősorban munkánk jobb megszervezése, a 
nagyobb fegyelem és a takarékosabb gazdálkodás.a mind szélesebb 
körű szocialista munkaversennyel a dolgozók milliói e felada­
tok val^fváltásában mutatnak példát: gyakorlati tettekL&eje- 
zik ki szocialista hazaflságukat.

.

§j

.. m

előrehaladásunk és felemelkedésünk záloga volt és marad, 
hogy pártunk és államunk vezetése népünkkel együtt , a nép ér­
dekében munkálkodik a x. kongresszuson és ötéves tervünkben 
megfogalmazott gazdasági és társadalmi célkitűzéseink maradék­
talan

fi megygyőződésem, hogy az uj esztendő uj sikerekkel gazdagítja 
majd országunkat és gyarapítja népünk életét.

következetes megvalósításán, megerősíti elhatározásunkat, 
rogy dolgozó népünk magáénak vallja a szocialista társadalom é- 
pltésének programját, mindennapos'munkájával támogatja ennek 
megvalósítását.

5 gondolatok jegyében kívánok egész népünknek eredmények­
ével ! /mtl/

e
ben gazdag, boldog uj
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szirti foglyot és dámszarvast telepítenek a zalai erdők™

bb 4. 
vid-fm szb hgy

kéményseprő múzeuma lesz pécsnek

1975. január 1.
pécsnek is lesz kéményseprő múzeuma, amilyen magyarorszá- 

gon elenleg csak búdapesten található, a múzeumot a baranya me­
gyei kéményseprő vállalat hozza létre többéves gyűjtőmunka ered­
ményeként. különösen gazdag az Írásos anyag: száz - másfélszá 
éves iratok, szakbizonyítványok, tanulólevelek, vándorkönyvek 
hatósági papírok, a ,,kéményseprő kódex,, ritkaságnak számító pé - 
danya, hajdani szaklapok, egykori fotókra is bukkantak, köztük 
olyanra, ahol a kéményseprők tűzoltó ruhában láthatók, valaha ugyan- 
is a két mesterség egynek számított» feljegyzik a baranyai száj- 
hagyományként őrzött régi szokásokat, babonákat, meséket, kalan­
dokat . a muzeum a tervek szerint 1976-ban, a vállalat uj központ­
jában nyílik meg. /mti/

a zalai vadásztársaságok tagjai nemcsak a vadászatot 
kedvelik, hanem sokat tesznek a gondos, szakszerű vadgazdálko- 
dásért is. céljuk, továbbfejleszteni a szarvasállomány minősé­
gét. a szarvasálLomány, illetve a zalai vadgazdálkodás tovább­
fejlesztésére száz, lapátos dámszarvast telepítenek a megye ho­
mokos talajú erdőségeibe, a telepítés előkészítése a vadföldek 
kialakításával már megkezdődött.

vid-fm szb hgy 1975. január 1.
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a nagyvadak, a szarvas, őz, vaddisznó mellett a szárnyas 
vad is jól jövedelmez a vadásztársaságoknak, de hasznos a mező- 
gazdaságnak is. a fácánok például sok növényi kártevő rovart pusz­
títanak el. a megyei vadászszövetség kezdeményezésére az angliá- 
ban honos szirti foglyok telepítésével és meghonosításával javít­
ják a szárnyas vadállományt, /mti/

J(X9.58/szb /■/ -5-
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Petőfire emlékeztek a kiskunságbanbb 2.

1975. január 1.vid-fm szb hgy

szilveszter napján, mint minden évben, petőfi Sándorra em­
lékeztek a kiskunsági emlékhelyeken, a költő születésének 152. 
évfordulója alkalmából, kiskunfélegyházin a helyi társadalmi és 
tömeg szer vjg| rendezésében megkoszorúzták a petőfi-szobrot, 
tő szülővárosában, kiskörösön éjfélkor, petőfi születésének órá­
jában került sor a hagyományos megemlékezésre, petőfi szülőházá­
nál a városi művelődési központ irodalmi színpada adott emlékmű- 
sort , majd petőfi-dalok hangzottak el. /mti/

a kel-

'

több könyvet kapnak, s anyanyelvi klubokat szerveznek a 
nemzetiségiek báes-kiskunban

vid-fm szb hgy

bb 3.
m
4

1975. január 1.xl
Ki# az uj báes-kiskun megyei közművelődési bizottság felmérte a 

nemzetiségi - német, szerb-horvát és szlovák - települések műve­
lődési lehetőségeit is. kitűnt, hogy az utóbbi időben szép eredmé- 
nyejjs születtek a nemzetiségi kultúra ápolása terén „ma már szá­
mos ismert - és elismert - nemzetiségi énekkar, zenekar, röpülj 
páva kör és tánccsoport működik a megye déli vidékén, minden tele­
pülés könyvtárában van nemzetiségi könyvállomány, figyelemreméltó 
a nemzetiségiek helytörténeti gyűjtőmunkája is. a bajai német nyel­
vű gimnáziumon kívül napjainkban már 11 óvodában 517? 22 általános 
iskolában pedig 2852 gyerek tanulja a saját anyanyelvét, a további 
fejlődés alapja a megfelelő nyelvismeret, ezért a megyei közművelő­
dési bizottság szorgalmazza, hogy az öntevékeny művészegyüttesek 
mellett szaporítsák az anyanyelvi klubokat, társalgási köröket 
amelyek anyanyelvi előadásokat rendeznek, olvasásra nevelnek, java­
solják továbbá, hogy a jövőben évenként írjanak ki nemzetiségi hely­
történeti pályázatot, mivel a nyelvművelés egyik legfontosabb kel­
léke a könyv, állandóan növelni kell a helyi könyvtárak nemzetiségi 
irodalmát, folyóirat-állományát, a baján kialakított központi dél­
szláv könyvtár művelődési autót kap területi munkájának jobb ellá­
tására. /mti/
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13.no/ozs

ban kedden nyugaton 
n át sütött a nap. i

s test észleltek, az ország ész ki fe ében gye qé a- 
a Lehullott csapadék mennyisége sehol sem érte el a 3 

a Legmagasabb nappali hőmérséklet 0 plusz 5 fok között a- a 
kult. ma hajnalra az ország nagy részén mínusz 2. mínusz 7, de 
északkeleten mínusz 8, mínusz 10 fokig hűlt Le a levesd, dél­
előtt borult volt az ég, sokfelé havazott* egy-két helyen ha- 

. vaseső esett, a hőmérséklet 11 érakor plusz 2. minus? 4 fok kö­
zött volt.

ősfalában 1 
érás n 
vazott. 
mm-t.

3

a nappali hőmérséklet kissé emelkedik

az Ibériai-félsziget, valamint nyugat- és közép-eurépa 
déli része fölött magasnyomású zóna helyezkedik el. 
Spanyolországban és franclaországban párás, a reggeli érákban 
helyenként ködös az Idő. az óceáni enyhe, nagy nedvességtar- 
talmu Léghullámok a brit-szigeteken át a német-lengyel síkság 
fölé áramlanak, az említett területeken borult, csapadékos 
az idő. az említett enyhe óceáni levegő első hulláma ma a haj- 
nali órákban elérte a kárpát-medencét is. ennek következtében 
előbb nyugaton, majd az ország többi részén Is havazások ala­
kultak ki. a következő 36 órában a kárpát-medencében felhős, 
csapadékos marad az Idő, a hőmérséklet kissé emelkedik.

i hatására
:s

. a meteorológiai intézet jelenti 1975. január 1-én, szer
dán 12 érakor:

í
bb 8 Idő járásjelentés

bzs bs január %1975 ■
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bb 6. 103 éves heves megye legidősebb asszonya
vid bzs bs 1975. január 1.

a heves megyei selyp községben életének 103. évébe lé­
pett január elsején bognár mlhályné. az idős asszonyt ebből az 
alkalombél a községi tanács, a nőtanács képviselői, valamint a 
szomszédok és a család barátai köszöntötték, bognár néni időn­
ként még a házimunkában is résztvesz. látogatóinak elmondotta 
,,titkát,,: egyetlen percnek sem szabad eltelni tétlenségben, 
heves megye legidősebb asszonya mindezidáig megőrizte jékedé- 
lyétfy szellemi frissességét, /mti/

7. megszülettek az áb-bébik - egy fiú, egy Lány az év első 
újszülöttje

t kf/gné bzs bs 1975. január 1.
az 1975. év első érájában országszerte harminc gyermek 

“ 13 lány és 17 fiú - , vidéken 18, budapesten 12 született, 
érdekesség, hogy a fővárosban ikerszülés is volt, s az egyik 
gyermek 1974-ben, a másik 1975-ben jött a világra, az uj esz­
tendőre virradó hajnalon az állami biztosító központjában 
solással jelelték ki azt a két újszülöttet, aki megkapja a 
20.000 - 20.000 forintos életbiztosítási kötvényt.

a fővárosi 12 gyermek közül a szerencsés, a 29. áb-bébi 
szőes melinda, a kispesti sziilőkérházban jött a világra 0.25 
perekor 3.500 grammal, a vidéki első fiú, sziliéi jáneska, 
marcali kórházban született 0.36 érakor, súlya 3.400 gramm.

ser-

a

az 1975. év egyik áb-bébijét, a főváros első újszülött­
jét és boldog mamáját szerdán délelőtt^külön engedéllyel -

az áb képviselője köszöntötte virágcsokor-d? o komor éczy Iván, =»i- «*»» r\5pviocta JC iwaivn mue Vir'ag usöKür
ral, ajándékkosárral és átadta a 20 ezer forintos életbizto­
sítási kötvényt, amely 18 év múlva váShsiiasi kötvényt, amely 18 év múlva vállható készpénzre, a har­
mincadik áb-bébinek, a vidék szerencsés újszülöttjének csütör­
tökön adják át az ajándékot, /mti/
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bb 11 „ szeszélyes időjárás győr-sopron megyében az uj év 
első napján

vid uzs bs 1975. január 1.

a soproni hegyekben szilveszter délutánján a téli spor­
tok kedvelőinek legnagyobb örömére, erős havazás kezdődött, a 
kirándulók ujj^áv napján azonban hiába mentek fel a hegyekbe.a 
havazást eső váltotta fel. a síkságon ellenben egész délelőtt 
esett a hó.

a soproni hegyekben az erdőt járók több növénynél,Így 
Például a mogyoró bokrokon és több barkát hozó faféleségen 
figyeltek meg másodszori virágzást és korai rügyfakadást. /mti/

bb 12. látogatási tilalom győr-sopron megye valamennyi 
kórházában

vid bzs bs 1975. január 1.
az uj év első napjától, szerdától kezdődően győr-sopron 

megye valamennyi kórházára kiterjesztették a látogatási tilal- 
mat, igy a kapuvári és a soproni kórházakra is, ahol eddig még 
lehetett a betegeket Látogatni, a megyében az elmúlt napokban" 
fokozódott az influenza járvány, szaporodott a szövődményes ese­
tek száma, /mtl/

fcb 13. felhasználható: 17 órakor!

ünnepi tanácsüléssel megkezdődött Szolnok 900 éves jubileumi 
rendezvénysorozata
vid bzs bs 1975. január 1.

. Szolnok 900 éves jubileumi ünnepségsorozatát január 1-én 
ünnepi tanácsülésen nyitották meg. a testületi ülés elnökségé- 
ben helyet foglaltak a megye és a város párt, állami vezetői, 
a társadalmi szervezetek, mozgalmak képviselői, kukri béla.a' 
városi tanács elnöke köszöntötte a tiszaparti város társadalmát., 
méltatta a jubileumot, hangsúlyozta, hogy az intéző bizottság 
négy éve munkálkodik a jubileumi célkitűzések valóraváltásán, 
amely egyet jelent a város építésével, csinosításával.

"V\V: '

bb 9. munkával köszöntötték az uj évet a kaposvári 
cukorgyár dolgozói

1975. január 1.vid bzs bs
a gépek mellett, munkával búcsúztatták az ó évet kö­

szöntötték az uj esztendőt a kaposvári cukorgyár dolgozéii^tz 
uj esztendőt munkasikerrel kezdték, mert a koKábbi százhatváti 
vagonnal szemben százkilencvenkét vagon répából vonták ki a cuk­
rot. a kaposvári cukorgyárban eddig huszonháromezer&háromszáz .

avagon répából kétezerkétszázharmincöt vagon cukrot nyertek, 
munkát nehezíti, hogy nagyon sáros, földes a répa, s igy a 
titása sok időt vesz el. uj/rév napján közúton és vasúton is . 
tatédott a szállítás: több Triínt kétszázötven vagon répa érke­
zett a gyár területére, számítások szerint még négy és félezer 
vagon répa vár feldolgozásra, s ez azt jelenti, hegy a kampány 
eltart január végéig, /mti/

V.
'

bb 10. több villamosenergiát ad vlsonta

1975. január 1.

a gagarin hőerőműnek 1975-ben mintegy 20 százalékkal 
több villamosenergiát kell termelnie, mint az elmúlt évben, 
vlsonta ipari óriása ezzel az ország energia termelésének mint­
egy 25 százalékát szolgáltatja.

az energetikusok munkával töltötték a szilvesztert és 
köszöntették az uj év első napját - az ország villamosenergia 
igényelnek megfelelően - az erőmű három gépegysége termelte az 
áramot.

vid bzs bs

a 20 százalékos energia-többlethez több fűtőanyagra 
van szükség, ezért a szomszédos thorez bányaüzemben is a meg­
növekedett termelési feladatok végrehajtására rendezkednek be. 
az idén üzembe helyezik az ország legnagyobb bányagépét, amely- 
lyel éránként mintegy 4.000 köbméter földet távolítanak el a 
széntelepekről. /mti/
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/szilveszter -sb 14./felhő : 17 érakor! 1. folyt./bzs

a jubileumi esztendőben tucatnál több olyan létesít­
ményt adnak át, amely az egész megye anyagi támogatásával, a 
járások és városok összefogásával épül. a megyeszékhely állam­
polgárainak önkéntes hozzájárulásából építik fel az impozáns 
jubileumi emlékművet. 1975-ben a politikai, tudományos és mű­
vészeti események egész sorát rendezik meg, több eseményre 
külföldi kiállítókat, tudományos szakembereket is meghívnak, 
huszonkét kiadvány jelenik meg, amely sorozat magába foglal­
ja a tiszaparti város történelmét, munkásmozgalmi, forradalmi 
hagyományait, a szocialista épitőmunka eredményeit.

1« folyt./bzs

szilveszter napján a tél nem adott muníciót a hócsatákhoz, 
oe az áplsz-tól kapott, csaknem 10 ezer paplr-hólabda kielégít- 
nette a legvérmesebb harcosok igényeit, ezenkívül a főútvona­
lak mentén többszáz árus is bőséges raktárkészlettel állt a 
szilveszterezők rendelkezésére, s gondoskodott a folyamatos 
utánpótlásról.

ünnepi /

X3f • .

a szilveszter sok munkát adott a vendéglátóiparnak. 
Budapest szórakozóhelyei zsúfolásig megteltek, a pannénla ven- 
Gégláto vállalat 12 szállodájában és 5 éttermében nemzetközi 
szilveszteri mulatságot tartottak és több mint 30 étteremben* 
vendéglőben köszöntötték az uj évet zenés, tréfás műsorral, 
ibusz vendégeként több mint 6 ezer, a cooptourist szervezésé­
ben pedig több mint 3 ezer külföldi töltötte el hazánkban a 
szilvesztert a nemzetközi bálokon.

az éjféli koccintás után szinte nappali csúcsforgalom 
volt a nagykörúton, a főútvonalakon, főként az emke és az aste^la 
szálló környékén, órákon át meg-megújuló erővel szóltak a dudák, 
a sípok, a harsonák
na szusszal, hanem felcicomázrtt hangszereik mostak csődöt,s 
szettek véget a hagyományos dudakoncertnek, a Hangerő csökke­
nésével arányban növekedtek ez eldobált cicomás h&ngszerrorcsok 
/almai, de a köztisztasági hivatal dolgozóinak jóvoltából sze­
rencsére nem sokáig, szilveszter estéjétől reggel 8 óráig mint­
egy 400-an dolgoztak, s megállás nélkül járták az utakat a sep- 
rőkocslk, az önfelszedő hulladékgyűjtők, s 

gép alá
kedő tárgyi emlékeinek jó részét Így újév reggelére sikerült el­
takarítani. sok gondot okoznak azonban azok a hanyag Lakosok, 
akik a Lekopasztott karácsonyfát egyszerűen kidobják az utcára, 
/agy valahol parkban hajítják el. a köztisztasági vállalat dol­
gozói arra kérik budapest lakosait: az elszáradt fenyőfákat te- 
gyék a szemétgyűjtő edények mellé, hogy gondoskodhassanak folya- 
mates elszállításáról.

Éaz ünnepi tanácsülést művészeti műsor zárta be. /mtl/ az

szilveszter - budapesti terítéken ötezer sült malac - 
nemzetközi bálok - dudakoncert nagytakarítással

1975. január 1.

bb 14.
rí I

© sb/gné bzs bs y
Vs az emberek gyerekek tovább bírták vei-2 9szilveszter napján már nagyon sok jel mutatta Budapesten 

hogy vidám óév-búcsúzt at óra és újévi köszöntőre kerül sor. a 
csemege vállalat 34 gépkocsija reggeltől estig megállás nélkül 
rótta az utcákat, hogy az előrendelésnek megfelelően házhoz vi­
gye a sziLveszterezők éhét, szomját oltó Ínyencségeket, ital- 
különlegességeket. csaknem 800 hidegtálat szállítottak megren-

és ékesítve mindenféle jé falattal,

? I

r

kW
kelőiknek
salátával, á csemege áruházakban, üzletekben még sohasem volt 
olyan nagy választék pezsgőből, mint szilveszter napján, ami­
kor délelőtt még százezer palack szovjet pezsgőt szállítottak 
az üzletekbe, végeredményben 14 féle márkájú, összesen 360 ezer 
palack pezsgőt vásárolhattak a vevők, kétszeresét az egy év­
vel ezelőtti készletnek, ezenkívül meg számos italkülönlegesség­
ből, egyebek között 85 féle, Összesen egymillió palack borból 
válogathattak, bőven Leöblíthették tehát azt a 250 ezer pár virs­
lit és mintegy két vagon malachúst, amit a vásárlók a csemege 
boltok huspultjairél vittek el. a vállalat vezetőinek megálla­
pítása szerint még sohasem volt olyan nagy választék ételből, 
italból, Ínyencségekből, mint ezen a szilveszteren, a főváros­
ban ötezer kismalac került ropogósra, pirosra sülve a terítékre.

felszerelve kéz alá jobban
dolgozott még 200 utcaseprő is. a"dudavetél-

9 9 9 9
* 9 9 9mondva 9 9 9 9p#l

■:

& L1 F

ónéhányszáz bkv-dolgozó is munkával töltötte a szil­
vesztert, hogy megkímélje a mulatozásban, táncban elfáradt fő- 
városiak Lábát a sok gyaloglástól, gyakrabban indították 
Kásos ünnep-éjszakai járatokat, s különjáratokat állítottak be. 
Közlekedtek a főútvonalakon a trolibuszok* s 16 vonalén egész 
e ;szaka jártak az autóbuszok, a fekv gondoskodott arról * hogy va- 
iamennyi uj Lakótelephez csatlakozzon valamilyen tömegközleke­
dési eszköz, villamos, autóbusz járata. /folyt, köv./

4 í:j

a szó-
%

nem volt hiány a vidám szilveszteri kellékekből sem. s 
Házibulik és üzemi bálok rendezői az ápiszt-tél csaknem 50 ezer 
lampiont és mintegy 80 ezer színes papir-szalagot vásároltak, 
hogy a hagyományokhoz méltó díszítéssel is fokozzák a vidám, 
ünnepi hangulatot, a bálozók, az óév-bucsuztatók is felszerel­
hették magukat bőven
keres szerpentinszalagot, 30.000 -30.000 különböző trombitát 
és maszkot, mintegy 20 ezer konfetti csomagot szerezhettek be 
az áplsz boltjaiból. /folyt, köv./

14.35/bzs

mg
mi4.40/bzs - 11 -z rmunícióval,,: csaknem másfél millió te-9 9
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1975. január 1 =
<w .

a felső-dunán kialakult árhullám u #v első napján duna- 
remeténél tetőzött 545 centiméteres vizszinttel. ennek megfe­
lelően a folyőnak raj ka és gönyü közötti szakaszát továbbra is 
elsőfokú árvízvédelmi készültség, tehát megerősített figyel - 
szolgálat őrzi. a minegy kétméteres árhullám az előrejelzés k 
szerint valószínűleg pénteken tetőzik a budapesti szakaszon, 
ahol szerdán még 590 centiméteres vizszintet jelzett a lánc­
híd i vízmérce, s péntekre várhatóan a viz eléri a 630-650 cen­
timéteres szintet, az alsó rakpartot nem önti el a duna, de 
a legmélyebb szakaszon, a margít hid budai hídfőjénél, számí­
tani lehet arra, hogy színei majd a viz e rakpart-szakasz szint­
jével o

víd-sb/gné bzs bs

bb 15. dunaremeténél tetőzött a duna árhulláma - budapestnél 
péntekre várható a tetőzés

14.50/bzs - 12 -

észak-magyarországon a szokatlanul enyhe és csapadékos 
tél árhullámmal duzzasztotta meg a bodrogot, ahol január első 
napján már másodfokú árvízvédelmi készültség őrizte a gátakat. 
a folyó még árad, s igy lehetséges, hogy rövidesen elrendelik 
a harmadfokú árvízvédelmi készültséget is. /mti/

2. folyt./bzsbb 14. /szilveszter -
nagy forgalmat bonyolítottak le, s mégsem volt egyetlen baleset 
sem„ s a mentők is arról számoltak be, hogy ezen az éjszakán 
halálos karambol vagy gázolásos baleset a fővárosban nem jy&lt. 
sajnos, az influenza még ezen az éjszakán is adott munkát%#&öbb 
betegeit kellett kórházba szállítani, a szilveszternek akadt: azon­
ban mátf utókövetkezménye is, ugyanis újév napján 24 mulatozó 
ébredt fel a kijózanító ágyon, a detoxikáló állomáson^ többsé­
gük gyomrát megkímélte a ,,patyolat,,-akció, mert elég volt,hogy 
kialudjék kelleténél nagyobb mámorukat, más volt a helyzet egy 
13 éves fiúval, akit a heim pál kórház gyermek- és toxikológiai 
osztályára kellett szállítani, s gyomormosással, egyéb kezelés­
sel. eszméletre téríteni, /mti/

/i

-. A- SS

1

bb 17. halálos balesetek

k sb/gné bzs bs 1975. január 1.

pécs belterületén zsuberács györgy 35 éves pécsi gép­
kocsivezető, a volán 12. vállalat tehergépkocsijával elütötte 
az úttesten áthaladó horváth miklósné 61 éves nagykozári tsz- 
tagot, aki a helyszínen meghalt, a baleset után a gépkocsive­
zető segítségnyújtás nélkül tovább hajtott, zsuberács györgyöt 
a rendőrség őrizetbe vette.

vámos család és répcelak között németh János 38 éves 
veszkényi tsz-tag személygépkocsija a síkos utón a gyorshaj­
tás miatt megcsúszott, áttért az úttest bal oldalára és össze­
ütközött egy szabályosan közlekedő nyergesvontatóval. a bal­
eset következtében németh János és felesége , 48 éves tsz-tag, 
a helyszínen meghalt, /mti/

14.55/bzs - 13 -
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bb 16. a szót szóciálturisztikai iroda vendégeinek 
szolidaritási gyűlése

sl/tr bzs bs 1975. január 1.
az uj év első napján a szót szeclálturisztlkai iroda 

vendégeként hazánkban tartózkodó külföldi vendégek a szót rózsa­
dombi gyógyüdülőjében szolidaritási gyűlésen emlékeztek meg a 
chilei nép harcáról és fejezték ki együttérzésüket az üldözött 
chilei dolgozókkal. a gyűlésen részt vett harmati Sándor, a 
magyar szolidaritási bizottság elnöke, kiss károly, a magyar 
szolidaritási bizottság alelnöke, a szót alelnöke, rostás István, 
a magyar szolidaritási bizottság alelnöke, a magyar szolidari­
tási bizottság chilei akcióbizottságának elnöke, Lukács István, 
a szót szeclálturisztlkai iroda vezetője, továbbá pedro padló 

a chilei kommunista párt kb tágja, a Magyarországon 
élő chilei politikai emigránsok politikai vezetője és g.fornettl, 
az olasz általános munkásszövetség központi vezetőségének tag­
ja, az etil alelnöke.

a szolidaritási gyűlést az olasz szakszervezet mel­
lett működő etil utazási iroda szervezésében itt lévő vendégek 
kezdeményezték és csatlakoztak a hazánkban tartózkodó többi kül­
földi vendégek is. a megemlékezésen túlmenően jelentős összeget 
ajánlottak fel a hazánkban tartózkodó chilei menekültek megsegí­
tésére, melyet ünnepélyesen át is adtak a magyar szolidaritási 
bizottság chilei akcióbizottsága jelenlévő képviselőjének./mti/
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1bb 206 a belföldi szerkesztőséi híreinek jegyzéke zárásig 

um bs
1

1975. jamuár-g'0

31. losonczí pál beszéde
2. Petőfire emlékeztek a kiskunságban
3. nemzetiségiek bács-kiskunban
4. kéményseprő muzeum
5. szirti foglyot telepítenek
6. 103 éves asszony 
7 e áb —b éb 1 k
8* idő járásjelentés 
9» kaposvári cukorgyár
10. több energiát ad visonta
11. szeszélyes időjárás
12. kórházi látogatási tilalom
13. ünnepi tanácsülés Szolnokon
14. szilveszter
15. a duna árhulláma
16. szolidaritási gyűlés
17. halálos balesetek
18= munkával köszöntették az újévet 
19. havas újév borsdoban 
20a hírjegyzék
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bb 18. munkával köszöntötték az újévet

1975. január 1.

a borsodi iparvidék több üzemének dolgozói köszöntöt­
ték munkával az ujTésztendőt. a diósgyőri és az ózdi kohászati 
gyárakban a folyarfiátos üzemek, mint többek között a nagyolvasz­
tók és a martinacélmüvek dolgozói - szilveszterkor és az uj év 
első napján is dolgoztak.

a diósgyőri Lenin kohászati müvekben az éjszakai mű­
szakban dolgozókat éjfélkor az uj év kezdetekor, szirénazugás 
köszöntötte, a gyár u j egységében, a nemes acél henger mti középső- 
rán még éjfél előtt lehengerelték a terven felül vállalt 1500-1k 
tonna acélt, az ózdi kohászati üzemek marti nacé Imii vében pedig 
Leöntötték az éves terven felül vállalt hatezredik tonna acélt 
is.

víd bzs bs

a

m
nem szünetelt a munka a szerencsi cukorgyárban sem. a 

kedvezőtlen időjárás miatt megkésett szezon minden percét ki­
használva, újévre virradóan is dolgoztak a cukorfőzőben, « 
egy háromszáz tonna répát dolgoztak fel az uj esztendő első 
napján is. /mti/
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bb 19. havas újév borsodban

1975. január 1.

fekete karácsony után hófehér hótakaró borította a 
bükk hegységet újév napjára, a hajnalban kezdődött havazás 
több centiméteres hótakaróval borította be a borsodi tájat,s 
a téli sportok kedvelői közül igen sokan keresték fel a bükki 
si-paradicsomot, bánkut környékét, több mint félezren síeltek 
a lesiklópályákon, ahol szünet nélkül 
nók is.

víd bzs bs|

a sifelvo-dolgoztak 9 99 9

a hagyományoktól eltérően nem csengős szánokon, hanem 
nagyobb részt gépkocsikkal indultak újévi ,,tanyázásra,, a tisza- 
menti községek, valamint az abauji részek Lakói, ahol még él az 
a régi szokás, hogy újév napján felkeresik a szomszédos közsé­
gekben lakó rokonokat, jóbarátokat, a zempléni részeken lévő hegy­
közben az újév az úgynevezett ,,mátkakérés,, nap ja. ezen a napon 
határozzák meg ugyanis az esküvő napját az uj párok, s váltanak 
mátka, illetve jegykendőt, amit a menyasszony sajátkezőleg hímez 
és ad át vőlegényének, /mti/
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